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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43
Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 24 32 20 23 35 20 19 19 22 17 33 23

Défavorable 60 56 65 68 54 58 63 68 61 70 56 57

Ne se prononce pas 15 12 15 8 11 21 18 13 17 12 11 20

Selon vous, comment évoluera la situation 

économique de votre foyer au cours des 12 

PROCHAINS mois ?
S'améliorer fortement 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 0 5 5 5 5 4 5 6

S'améliorer légèrement 11 9 13 11 9 10 11 13 11 11 32 18 19 19 19 21 20 14

TOTAL AMELIORATION 13 11 14 12 11 12 13 15 13 13 32 23 24 24 24 25 25 20

Rester à  peu près identique 32 33 33 30 35 31 24 22 29 22 18 18 50 51 50 56 46 47

Se dégrader légèrement 32 36 31 43 37 26 30 31 31 32 31 29 20 19 21 15 21 23

Se dégrader fortement 18 17 19 13 16 25 28 31 25 33 19 25 5 5 5 3 6 3

TOTAL DEGRADATION 50 53 50 56 53 51 58 62 56 65 50 54 25 24 26 18 27 26

Ne se prononce pas 5 2 4 2 2 5 3 1 2 1 0 4 2 2 1 2 1 6

Selon vous comment a évolué la situation 

financière de votre foyer au cours des 12 

DERNIERS mois ?
Fortement améliorée 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 2 2 2 1 3 3

Légèrement améliorée 9 7 11 8 7 9 9 8 11 6 8 14 17 18 17 17 20 13

TOTAL AMELIORATION 10 9 12 9 8 10 10 9 12 7 8 16 19 20 19 18 23 16

Restée à  peu près identique 32 30 36 32 31 23 26 24 28 26 21 19 47 47 48 52 44 40

Légèrement dégradée 39 45 37 45 47 40 35 39 35 39 35 41 25 25 24 22 26 28

Fortement dégradée 15 15 14 14 14 21 27 28 24 28 35 24 7 6 8 6 6 7

TOTAL DEGRADATION 54 60 51 59 61 61 62 67 59 67 70 65 32 31 32 28 32 35

Ne se prononce pas 3 1 1 0 0 5 2 0 1 0 0 0 2 2 1 2 0 9

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany
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YouGov /EuroTrack

Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704
Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 24

Défavorable 60

Ne se prononce pas 15

Selon vous, comment évoluera la situation 

économique de votre foyer au cours des 12 

PROCHAINS mois ?
S'améliorer fortement 2

S'améliorer légèrement 11

TOTAL AMELIORATION 13

Rester à  peu près identique 32

Se dégrader légèrement 32

Se dégrader fortement 18

TOTAL DEGRADATION 50

Ne se prononce pas 5

Selon vous comment a évolué la situation 

financière de votre foyer au cours des 12 

DERNIERS mois ?
Fortement améliorée 1

Légèrement améliorée 9

TOTAL AMELIORATION 10

Restée à  peu près identique 32

Légèrement dégradée 39

Fortement dégradée 15

TOTAL DEGRADATION 54

Ne se prononce pas 3

Grande Bretagne

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

20 21 18 0 21 13 31 41 27 31 41 22 29 34 27 19 35 12

69 67 71 75 68 54 45 36 51 47 35 66 58 52 61 80 52 60

12 12 10 25 11 34 24 23 22 22 23 12 13 14 12 1 12 28

4 3 5 0 3 18 4 5 4 0 5 0 5 6 4 3 7 1

18 16 19 26 16 13 15 17 14 26 17 10 20 21 20 49 21 14

22 19 24 26 19 31 19 22 18 26 22 10 25 27 24 52 28 15

50 52 49 30 54 37 48 50 47 53 51 45 48 49 47 29 49 56

21 22 19 43 22 20 22 22 23 22 21 27 18 17 19 18 16 21

5 4 6 0 4 12 8 4 10 0 4 18 7 6 8 0 7 4

26 26 25 43 26 32 30 26 33 22 25 45 25 23 27 18 23 25

2 2 2 0 2 0 3 2 2 0 2 0 2 0 2 0 0 3

3 2 3 25 2 3 2 2 3 0 2 0 6 8 5 3 8 9

13 12 13 0 12 13 15 18 15 26 19 0 24 24 24 0 24 20

16 14 16 25 14 16 17 20 18 26 21 0 30 32 29 3 32 29

55 56 54 30 58 32 44 50 42 53 49 38 39 40 38 79 40 39

22 22 21 26 22 40 26 22 28 22 22 32 22 21 22 0 20 22

8 6 9 19 6 12 10 8 11 0 8 30 9 7 10 18 7 6

30 28 30 45 28 52 36 30 39 22 30 62 31 28 32 18 27 28

1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Selon vous, comment a évolué la situation 

économique de [Pays] au cours des 12 

DERNIERS mois ?
Fortement améliorée 1 1 0 2 1 0 1 1 0 1 5 2 1 1 1 1 2 1

Légèrement améliorée 9 9 9 9 11 7 6 6 6 5 14 6 24 27 24 28 25 26

TOTAL AMELIORATION 10 10 9 11 12 7 7 7 6 6 19 8 25 28 25 29 27 27

Restée à  peu près identique 22 22 22 25 23 13 17 13 21 13 11 14 38 38 37 41 37 33

Légèrement dégradée 37 38 40 43 37 38 31 32 31 32 10 38 26 23 29 20 27 15

Fortement dégradée 27 27 28 21 27 33 42 48 39 49 61 36 8 9 7 8 8 18

TOTAL DEGRADATION 64 65 68 64 64 71 73 80 70 81 71 74 34 32 36 28 35 33

Ne se prononce pas 4 2 2 0 1 8 3 1 2 0 0 0 3 2 3 2 0 6

Selon vous comment évoluera la situation 

économique de [Pays] au cours des 12 

PROCHAINS mois ?
S'améliorer fortement 1 2 0 2 2 1 1 1 1 1 0 2 2 2 1 1 2 5

S'améliorer légèrement 14 15 14 13 16 11 10 11 11 9 32 15 18 21 16 26 17 22

TOTAL AMELIORATION 15 17 14 15 18 12 11 12 12 10 32 17 20 23 17 27 19 27

Rester à  peu près identique 26 28 27 27 29 22 17 16 19 15 28 14 41 40 42 41 40 29

Se dégrader légèrement 32 30 34 37 29 29 28 27 30 29 0 31 28 28 27 26 32 21

Se dégrader fortement 22 22 22 19 22 28 41 44 38 46 41 33 9 7 11 5 8 16

TOTAL DEGRADATION 54 52 56 56 51 57 69 71 68 75 41 64 37 35 38 31 40 37

Ne se prononce pas 5 3 3 1 3 9 4 1 2 0 0 5 3 1 3 1 0 7

S'il y avait un référendum sur l'appartenance 

de [Pays] à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?

Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 36 33 41 29 31 43 39 42 41 43 39 42 53 59 50 63 60 43

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 42 49 38 55 52 34 34 35 35 37 24 28 29 27 31 25 26 38

Je ne voterais pas / je voterais blanc 6 4 7 8 2 6 16 15 16 13 16 27 9 6 10 6 7 3

Ne se prononce pas 16 14 14 9 15 17 11 7 8 7 22 3 10 7 9 6 7 16
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Selon vous, comment a évolué la situation 

économique de [Pays] au cours des 12 

DERNIERS mois ?
Fortement améliorée 1

Légèrement améliorée 9

TOTAL AMELIORATION 10

Restée à  peu près identique 22

Légèrement dégradée 37

Fortement dégradée 27

TOTAL DEGRADATION 64

Ne se prononce pas 4

Selon vous comment évoluera la situation 

économique de [Pays] au cours des 12 

PROCHAINS mois ?
S'améliorer fortement 1

S'améliorer légèrement 14

TOTAL AMELIORATION 15

Rester à  peu près identique 26

Se dégrader légèrement 32

Se dégrader fortement 22

TOTAL DEGRADATION 54

Ne se prononce pas 5

S'il y avait un référendum sur l'appartenance 

de [Pays] à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?

Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 36

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 42

Je ne voterais pas / je voterais blanc 6

Ne se prononce pas 16

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 2 3 2 3 3 7

13 14 13 26 14 17 6 9 5 0 8 10 12 11 12 12 13 1

13 14 14 26 14 17 7 10 6 0 9 10 14 14 14 15 16 8

35 34 37 0 36 21 22 22 22 0 23 12 31 36 29 51 33 57

33 36 30 74 36 32 46 48 46 78 49 34 33 31 36 16 33 9

14 12 15 0 11 30 20 18 21 22 17 33 17 16 17 18 15 25

47 48 45 74 47 62 66 66 67 100 66 67 50 47 53 34 48 34

4 3 4 0 3 0 5 3 5 0 3 12 4 3 5 0 3 1

1 1 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 3 2 46 3 0

24 26 22 26 26 17 15 18 13 22 18 10 19 25 15 16 27 13

25 27 23 26 26 17 16 18 15 22 18 10 21 28 17 62 30 13

38 36 42 30 36 43 29 36 27 31 37 12 33 32 34 3 31 39

24 26 22 43 26 20 35 34 36 26 34 49 28 27 30 35 27 37

10 8 11 0 8 12 14 9 16 22 9 18 11 9 13 0 9 11

34 34 33 43 34 32 49 43 52 48 43 67 39 36 43 35 36 48

4 4 2 0 4 8 5 3 6 0 2 12 5 3 6 0 4 0

54 58 51 55 59 36 45 54 41 74 55 32 41 47 38 16 50 26

31 28 35 19 28 55 35 28 39 0 27 45 44 38 48 34 39 31

2 2 1 0 2 0 6 5 7 0 5 23 3 4 2 47 3 15

12 11 12 26 11 9 14 13 14 26 13 0 12 10 12 3 9 28
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

A part lors d'occasions spéciales, comme les 

mariages, les funérailles ou les baptêmes, à  

quelle fréquence assistez-vous à  des offices 

religieux, ou des réunions en lien avec votre 

religion?

Une fois par semaine ou plus 15 15 0 19 11 23 8 8 0 5 13 21 11 11 0 10 7 39
Moins d'une fois par semaine, mais au moins 

une fois toutes les deux semaines
6 6 0 6 5 8 2 2 0 2 4 1 5 5 0 4 4 9

Moins d'une fois toutes les deux semaines mais 

plus d'une fois par mois
8 8 0 11 8 9 2 2 0 2 0 6 7 7 0 11 6 3

Moins d'une fois par mois, mais au moins deux 

fois par an
15 15 0 21 14 13 13 13 0 14 21 6 16 16 0 19 14 11

Entre une et deux fois par an 9 9 0 6 11 6 16 16 0 16 21 15 11 11 0 11 12 4

Moins d'une fois par an 14 14 0 13 15 14 12 12 0 13 7 11 13 13 0 11 17 5

Jamais ou presque jamais 30 30 0 23 33 21 43 43 0 46 26 36 28 28 0 23 33 18

Cela varie trop pour que je puisse me prononcer 3 3 0 1 3 6 3 3 0 3 7 4 9 9 0 11 8 11

De façon générale, pensez-vous que les 

acteurs suivants jouent un rôle positif ou 

négatif en [Pays]?

Les responsables religieux protestants

Un rôle très positif 3 6 1 8 5 4 3 3 1 3 3 3 2 4 1 3 3 9

Un rôle assez positif 18 28 11 27 31 18 14 23 8 24 39 12 22 31 15 33 30 25

TOTAL POSITIF 21 34 12 35 36 22 17 26 9 27 42 15 24 35 16 36 33 34

Un rôle aussi positif que négatif 28 32 26 36 33 24 23 26 22 26 24 29 32 34 32 43 30 17

Un rôle plutôt négatif 14 11 17 12 11 11 9 9 10 8 14 10 13 11 14 8 13 17

Un rôle très négatif 8 3 13 3 2 5 8 4 12 4 0 5 5 3 8 1 3 13

TOTAL NEGATIF 22 14 30 15 13 16 17 13 22 12 14 15 18 14 22 9 16 30
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
12 7 17 8 6 11 21 18 28 17 7 26 9 7 12 5 8 9

Ne se prononce pas 16 12 16 8 10 28 21 17 18 18 13 15 16 10 18 7 13 9
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

A part lors d'occasions spéciales, comme les 

mariages, les funérailles ou les baptêmes, à  

quelle fréquence assistez-vous à  des offices 

religieux, ou des réunions en lien avec votre 

religion?

Une fois par semaine ou plus 15
Moins d'une fois par semaine, mais au moins 

une fois toutes les deux semaines
6

Moins d'une fois toutes les deux semaines mais 

plus d'une fois par mois
8

Moins d'une fois par mois, mais au moins deux 

fois par an
15

Entre une et deux fois par an 9

Moins d'une fois par an 14

Jamais ou presque jamais 30

Cela varie trop pour que je puisse me prononcer 3

De façon générale, pensez-vous que les 

acteurs suivants jouent un rôle positif ou 

négatif en [Pays]?

Les responsables religieux protestants

Un rôle très positif 3

Un rôle assez positif 18

TOTAL POSITIF 21

Un rôle aussi positif que négatif 28

Un rôle plutôt négatif 14

Un rôle très négatif 8

TOTAL NEGATIF 22
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
12

Ne se prononce pas 16

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

3 3 0 0 2 24 7 7 0 0 7 12 5 5 0 0 5 8

1 1 0 0 1 0 3 3 0 22 3 15 4 4 0 0 2 20

7 7 0 0 7 14 4 4 0 31 4 0 11 11 0 46 10 22

22 22 0 0 23 28 16 16 0 0 17 0 15 15 0 31 15 5

18 18 0 25 19 3 24 24 0 22 24 22 14 14 0 3 16 1

17 17 0 0 18 6 23 23 0 26 24 12 17 17 0 18 19 4

27 27 0 49 27 15 19 19 0 0 19 39 31 31 0 1 30 29

4 4 0 26 3 10 3 3 0 0 3 0 3 3 0 0 3 11

6 10 2 0 10 3 5 9 2 0 9 0 4 7 3 46 7 0

24 34 13 51 35 13 28 44 19 47 46 30 13 26 4 0 28 18

30 44 15 51 45 16 33 53 21 47 55 30 17 33 7 46 35 18

37 37 38 49 36 59 28 25 31 53 25 12 24 28 21 21 29 23

9 4 14 0 5 0 7 3 10 0 2 15 7 4 8 0 3 14

3 1 5 0 0 6 5 0 7 0 0 0 7 3 12 0 2 8

12 5 19 0 5 6 12 3 17 0 2 15 14 7 20 0 5 22

14 8 22 0 8 7 13 10 16 0 10 0 22 14 28 31 15 0

7 7 5 0 6 11 14 9 14 0 8 43 23 18 23 1 17 36
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Les responsables religieux catholiques

Un rôle très positif 3 6 1 16 3 6 5 8 2 8 0 10 2 3 1 5 0 10

Un rôle assez positif 13 20 8 28 20 15 16 25 8 27 22 15 10 15 6 20 11 10

TOTAL POSITIF 16 26 9 44 23 21 21 33 10 35 22 25 12 18 7 25 11 20

Un rôle aussi positif que négatif 23 30 20 29 32 22 25 28 24 28 29 28 31 35 27 47 31 9

Un rôle plutôt négatif 18 17 21 12 20 10 12 10 14 10 21 10 23 23 25 18 25 27

Un rôle très négatif 15 8 21 2 9 9 10 3 17 2 11 4 15 12 18 2 18 25

TOTAL NEGATIF 33 25 42 14 29 19 22 13 31 12 32 14 38 35 43 20 43 52
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
11 8 15 8 6 15 14 11 18 10 4 18 6 5 8 4 5 9

Ne se prononce pas 15 12 15 5 11 23 19 14 18 14 13 15 14 8 16 5 10 9

Les responsables religieux juifs

Un rôle très positif 3 4 2 8 2 5 3 5 1 3 0 14 1 2 0 2 2 1

Un rôle assez positif 16 22 11 17 24 20 15 22 9 22 38 12 9 14 6 13 14 21

TOTAL POSITIF 19 26 13 25 26 25 18 27 10 25 38 26 10 16 6 15 16 22

Un rôle aussi positif que négatif 27 34 23 42 35 18 23 27 21 28 28 22 28 29 27 36 26 19

Un rôle plutôt négatif 9 8 11 8 7 10 12 10 13 12 4 4 16 14 18 13 15 9

Un rôle très négatif 8 3 12 3 3 4 11 7 16 5 14 14 10 10 11 7 9 26

TOTAL NEGATIF 17 11 23 11 10 14 23 17 29 17 18 18 26 24 29 20 24 35
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
17 12 22 9 12 18 16 13 21 12 0 21 16 15 19 13 15 16

Ne se prononce pas 20 17 19 13 16 24 21 16 19 17 16 14 20 16 19 14 19 10

Les responsables religieux musulmans

Un rôle très positif 2 4 0 7 1 10 3 4 1 2 0 17 1 2 1 1 0 9

Un rôle assez positif 8 9 6 9 10 6 9 13 6 12 9 15 3 5 1 5 3 14

TOTAL POSITIF 10 13 6 16 11 16 12 17 7 14 9 32 4 7 2 6 3 23

Un rôle aussi positif que négatif 17 20 16 23 21 13 18 21 17 21 40 16 16 19 15 24 15 19

Un rôle plutôt négatif 18 20 18 19 22 16 16 15 17 16 5 10 24 25 22 26 25 17

Un rôle très négatif 26 24 29 27 24 19 24 23 26 26 32 6 28 27 30 25 30 19

TOTAL NEGATIF 44 44 47 46 46 35 40 38 43 42 37 16 52 52 52 51 55 36
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
13 10 15 5 10 18 12 9 16 7 4 22 10 7 12 5 9 5

Ne se prononce pas 16 13 15 9 12 18 19 15 17 15 11 14 19 16 19 14 18 17

Don't know
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Les responsables religieux catholiques

Un rôle très positif 3

Un rôle assez positif 13

TOTAL POSITIF 16

Un rôle aussi positif que négatif 23

Un rôle plutôt négatif 18

Un rôle très négatif 15

TOTAL NEGATIF 33
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
11

Ne se prononce pas 15

Les responsables religieux juifs

Un rôle très positif 3

Un rôle assez positif 16

TOTAL POSITIF 19

Un rôle aussi positif que négatif 27

Un rôle plutôt négatif 9

Un rôle très négatif 8

TOTAL NEGATIF 17
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
17

Ne se prononce pas 20

Les responsables religieux musulmans

Un rôle très positif 2

Un rôle assez positif 8

TOTAL POSITIF 10

Un rôle aussi positif que négatif 17

Un rôle plutôt négatif 18

Un rôle très négatif 26

TOTAL NEGATIF 44
Ni l'un ni l'autre :ils n'ont qu'un faible rôle en 

France
13

Ne se prononce pas 16

Don't know

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

1 2 1 0 2 5 1 2 0 47 1 0 2 2 1 46 2 0

8 12 3 0 13 8 11 20 5 31 20 12 7 11 3 0 13 0

9 14 4 0 15 13 12 22 5 78 21 12 9 13 4 46 15 0

30 34 26 57 34 21 19 20 19 22 21 0 20 27 15 30 27 22

14 13 16 19 13 8 12 11 12 0 11 18 11 12 11 0 12 18

6 3 10 0 3 4 7 1 11 0 1 12 10 4 15 0 3 8

20 16 26 19 16 12 19 12 23 0 12 30 21 16 26 0 15 26

27 22 34 25 21 33 32 27 36 0 27 15 24 18 29 22 18 6

13 15 10 0 15 21 19 19 16 0 18 43 27 26 25 1 25 45

3 4 1 0 4 14 0 1 0 0 1 0 1 2 0 46 2 0

10 14 4 0 15 8 6 12 3 47 11 30 6 11 3 0 12 0

13 18 5 0 19 22 6 13 3 47 12 30 7 13 3 46 14 0

29 32 25 57 33 24 18 20 18 22 21 0 20 26 16 18 26 26

14 13 16 0 12 7 11 12 11 0 12 0 10 9 11 12 9 16

8 4 11 0 5 3 9 2 12 0 2 12 12 6 16 0 6 5

22 17 27 0 17 10 20 14 23 0 14 12 22 15 27 12 15 21

24 17 32 25 17 26 34 31 38 31 32 15 23 17 27 22 18 9

13 15 10 19 15 17 21 22 17 0 22 43 28 28 26 1 27 45

1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 46 1 1

2 2 2 0 2 2 4 7 2 0 7 12 4 6 3 0 7 0

3 3 3 0 3 2 4 7 2 0 7 12 5 8 3 46 8 1

14 14 13 0 14 22 12 13 13 47 13 0 15 19 12 21 19 9

24 22 26 55 21 30 17 18 17 0 18 0 11 14 10 0 15 10

42 46 39 45 47 31 17 13 19 22 13 12 27 23 31 12 23 29

66 68 65 100 68 61 34 31 36 22 31 12 38 37 41 12 38 39

9 6 13 0 5 7 31 29 34 31 29 33 18 13 22 19 13 6

8 10 5 0 10 8 19 20 16 0 19 43 24 23 22 1 23 45
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Comme vous le savez peut-être le pape 

Benoit XVI a annoncé son intention de 

démissionner, avançant que son âge 

l'empêche de remplir sa mission. 

Pensez-vous que le pape Benoit XVI a eu 

raison ou tort de démissionner?

Raison 68 77 64 79 80 61 75 83 74 87 66 69 82 87 80 89 86 79

Tort 8 8 7 12 7 10 6 5 4 4 8 9 5 4 6 8 1 3

Ne se prononce pas 25 15 29 9 13 29 19 11 22 8 26 22 13 9 14 3 12 19

De manière générale, quel jugement portez-

vous sur les 8 années de Benoit XVI en tant 

que pape?
Très positif 5 8 2 17 6 5 4 7 1 7 0 10 9 13 4 23 7 5

Assez positif 31 42 24 55 43 23 29 43 19 46 49 25 43 51 37 52 50 47

TOTAL POSITIF 36 50 26 72 49 28 33 50 20 53 49 35 52 64 41 75 57 52

Assez négatif 16 16 17 18 16 16 22 23 23 23 20 22 23 22 25 20 24 25

Très négatif 7 3 10 1 3 9 10 4 16 3 3 5 5 2 8 0 2 10

TOTAL NEGATIF 23 19 27 19 19 25 32 27 39 26 23 27 28 24 33 20 26 35

Ne se prononce pas 41 30 47 9 32 48 35 24 41 21 28 38 20 11 26 5 17 12

Quelle opinion avez-vous des positions de 

Benoit XVI sur les sujets suivants pendant 

son temps à  la tête de l'Eglise?

Les questions théologiques, comme l'accès 

des femmes à  la prêtrise.
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
43 44 45 43 46 35 44 49 44 52 52 32 56 61 54 62 62 52

Il a été trop radical et a trop changé de choses 4 4 4 8 3 4 7 8 4 8 13 9 4 5 3 4 6 3

Il a trouvé le bon équilibre 12 19 7 29 17 15 12 16 10 16 17 12 19 22 14 26 20 21

Ne se prononce pas 41 34 44 20 35 47 37 27 42 24 18 47 21 12 29 7 12 24
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Comme vous le savez peut-être le pape 

Benoit XVI a annoncé son intention de 

démissionner, avançant que son âge 

l'empêche de remplir sa mission. 

Pensez-vous que le pape Benoit XVI a eu 

raison ou tort de démissionner?

Raison 68

Tort 8

Ne se prononce pas 25

De manière générale, quel jugement portez-

vous sur les 8 années de Benoit XVI en tant 

que pape?
Très positif 5

Assez positif 31

TOTAL POSITIF 36

Assez négatif 16

Très négatif 7

TOTAL NEGATIF 23

Ne se prononce pas 41

Quelle opinion avez-vous des positions de 

Benoit XVI sur les sujets suivants pendant 

son temps à  la tête de l'Eglise?

Les questions théologiques, comme l'accès 

des femmes à  la prêtrise.
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
43

Il a été trop radical et a trop changé de choses 4

Il a trouvé le bon équilibre 12

Ne se prononce pas 41

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

67 71 63 75 73 41 71 77 71 100 77 34 72 78 70 86 80 50

5 4 6 0 4 5 4 3 4 0 3 18 2 3 2 12 2 0

27 25 31 25 23 53 24 20 24 0 20 48 26 19 28 1 17 50

2 2 2 0 3 0 5 7 3 78 7 0 2 3 1 0 3 6

22 28 16 30 29 21 30 38 26 0 38 12 16 21 12 28 23 1

24 30 18 30 32 21 35 45 29 78 45 12 18 24 13 28 26 7

17 17 17 0 17 21 16 14 18 22 15 12 15 18 14 18 19 9

7 6 9 45 6 4 5 2 6 0 1 18 10 7 12 53 6 5

24 23 26 45 23 25 21 16 24 22 16 30 25 25 26 71 25 14

51 46 56 25 45 54 45 39 47 0 39 58 57 51 61 1 49 80

36 39 33 45 40 28 37 38 37 43 39 18 40 46 38 83 48 21

2 2 2 0 2 0 3 1 3 0 2 0 2 1 3 0 1 0

7 7 6 30 7 5 12 17 10 57 16 27 5 9 4 16 9 10

55 52 58 25 51 67 49 44 50 0 44 56 52 44 56 1 43 68
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Les questions morales comme la 

contraception, l'avortement et 

l'homosexualité.
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
47 48 49 53 49 40 54 57 56 60 58 41 62 67 61 66 68 62

Il a été trop radical et a trop changé de choses 4 4 3 3 4 4 8 8 5 8 13 6 3 4 3 5 3 3

Il a trouvé le bon équilibre 10 17 6 33 15 10 14 19 10 19 23 19 19 24 15 28 19 26

Ne se prononce pas 39 31 42 11 33 45 25 16 28 13 6 34 15 6 21 1 10 9

Les questions sociales comme la richesse et 

la pauvreté
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
33 33 34 32 33 38 39 40 41 42 30 31 38 38 39 36 40 43

Il a été trop radical et a trop changé de choses 3 2 3 5 1 1 5 6 4 6 8 6 3 3 3 5 1 9

Il a trouvé le bon équilibre 18 27 13 47 25 10 20 28 15 29 44 15 38 45 31 50 44 23

Ne se prononce pas 46 38 50 15 41 51 36 26 40 23 18 48 21 13 27 9 15 25

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

principales personnalités politiques 

françaises ont pris en compte les positions 

du pape Benoit XVI et des autorités 

catholiques en France?
Beaucoup pris en compte 1 1 0 4 0 0 4 3 5 1 16 7 4 4 4 4 4 2

Légèrement pris en compte 8 11 5 13 10 11 14 18 12 19 33 11 29 35 25 36 34 37

9 12 5 17 10 11 18 21 17 20 49 18 33 39 29 40 38 39

Peu pris en compte 48 51 48 50 54 40 34 38 31 42 16 26 34 36 32 41 34 33

Pas du tout pris en compte 23 23 24 28 23 16 27 27 30 28 22 24 16 15 16 15 17 7

71 74 72 78 77 56 61 65 61 70 38 50 50 51 48 56 51 40

Ne se prononce pas 21 14 23 4 12 32 21 14 23 10 13 32 17 9 23 3 11 21
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Les questions morales comme la 

contraception, l'avortement et 

l'homosexualité.
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
47

Il a été trop radical et a trop changé de choses 4

Il a trouvé le bon équilibre 10

Ne se prononce pas 39

Les questions sociales comme la richesse et 

la pauvreté
Il a été trop conservateur et n'a pas changé 

assez de choses
33

Il a été trop radical et a trop changé de choses 3

Il a trouvé le bon équilibre 18

Ne se prononce pas 46

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

principales personnalités politiques 

françaises ont pris en compte les positions 

du pape Benoit XVI et des autorités 

catholiques en France?
Beaucoup pris en compte 1

Légèrement pris en compte 8

9

Peu pris en compte 48

Pas du tout pris en compte 23

71

Ne se prononce pas 21

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

44 50 39 75 51 30 43 43 44 43 45 18 49 54 46 83 56 25

3 3 3 0 3 0 3 2 3 0 2 0 2 1 3 0 2 0

7 8 6 0 8 3 14 19 11 57 18 27 5 6 4 16 6 10

46 40 52 25 38 67 40 36 42 0 35 56 45 38 48 1 36 65

30 31 30 45 32 18 25 22 28 22 22 18 27 23 31 53 23 20

2 2 2 0 1 0 3 1 3 0 1 0 2 2 2 0 2 4

10 12 8 30 13 5 22 30 19 78 30 12 11 19 6 28 20 11

58 55 60 25 54 77 50 48 49 0 47 70 59 55 61 19 54 66

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 4 3 0 4 4 2 2 2 0 2 0 1 1 1 0 1 0

4 5 3 0 5 4 2 2 2 0 2 0 1 1 1 0 1 0

37 39 36 55 40 24 44 52 40 100 53 24 26 32 23 65 30 39

23 24 23 45 24 20 26 23 28 0 24 18 27 29 28 30 29 22

60 63 59 100 64 44 70 75 68 100 77 42 53 61 51 95 59 61

36 32 38 0 31 52 28 23 30 0 22 58 46 39 48 5 39 39
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

principales personnalités politiques 

DEVRAIENT avoir pris en compte ses 

positions?
Beaucoup pris en compte 3 5 1 15 2 4 5 9 2 8 9 15 4 6 3 8 3 8

Légèrement pris en compte 16 27 8 42 27 15 18 24 14 25 41 13 39 49 32 62 40 32

19 32 9 57 29 19 23 33 16 33 50 28 43 55 35 70 43 40

Peu pris en compte 32 32 33 27 37 17 26 30 20 35 2 17 18 21 15 18 21 33

Pas du tout pris en compte 28 17 39 7 17 23 31 21 43 20 37 23 22 15 29 6 23 14

60 49 72 34 54 40 57 51 63 55 39 40 40 36 44 24 44 47

Ne se prononce pas 21 19 19 9 16 41 21 16 21 13 11 32 16 9 21 5 11 13

Quelle serait votre opinion si les cardinaux 

chargés d'élire le pape désignaient...?

Un pape africain

Je serais très content(e) 11 11 12 21 8 15 15 19 13 18 5 26 21 23 19 20 24 28

Cela ne me dérangerait pas 37 48 29 52 52 31 39 46 34 50 42 22 38 44 34 55 38 31

Je serai mécontent(e) 6 7 4 12 7 4 8 10 5 11 25 3 5 5 4 7 3 4

Cela me serait égal 34 22 45 9 25 25 25 16 35 14 25 24 28 21 36 14 24 31

Ne se prononce pas 13 11 11 7 9 24 14 9 13 7 3 25 8 7 6 4 11 5

Un pape sud-américain

Je serais très content(e) 9 9 8 14 7 15 14 18 11 18 18 16 16 17 15 18 17 15

Cela ne me dérangerait pas 40 52 32 64 54 34 40 50 33 55 37 25 42 49 37 60 45 29

Je serai mécontent(e) 4 5 2 8 5 3 6 6 5 6 15 3 5 6 3 6 5 14

Cela me serait égal 35 24 46 7 27 26 26 17 37 14 25 30 30 20 39 13 23 37

Ne se prononce pas 12 10 10 7 8 23 15 10 15 7 5 26 8 7 7 3 10 5

Un pape en faveur de l'autorisation de la 

contraception pour les couples 

catholiques.

Je serais très content(e) 44 47 46 49 48 40 45 51 41 55 42 35 58 65 54 62 68 63

Cela ne me dérangerait pas 21 27 17 29 28 17 21 24 19 26 25 13 22 22 21 27 19 17

Je serai mécontent(e) 3 5 2 14 2 5 4 5 2 4 14 7 2 2 2 3 0 1

Cela me serait égal 21 13 27 5 15 15 17 10 24 8 16 20 12 7 17 7 7 13

Ne se prononce pas 10 8 9 3 7 24 14 9 13 7 3 25 6 4 6 1 5 6
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Dans quelle mesure pensez-vous que les 

principales personnalités politiques 

DEVRAIENT avoir pris en compte ses 

positions?
Beaucoup pris en compte 3

Légèrement pris en compte 16

19

Peu pris en compte 32

Pas du tout pris en compte 28

60

Ne se prononce pas 21

Quelle serait votre opinion si les cardinaux 

chargés d'élire le pape désignaient...?

Un pape africain

Je serais très content(e) 11

Cela ne me dérangerait pas 37

Je serai mécontent(e) 6

Cela me serait égal 34

Ne se prononce pas 13

Un pape sud-américain

Je serais très content(e) 9

Cela ne me dérangerait pas 40

Je serai mécontent(e) 4

Cela me serait égal 35

Ne se prononce pas 12

Un pape en faveur de l'autorisation de la 

contraception pour les couples 

catholiques.

Je serais très content(e) 44

Cela ne me dérangerait pas 21

Je serai mécontent(e) 3

Cela me serait égal 21

Ne se prononce pas 10

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

1 2 1 0 2 0 1 1 1 0 0 28 1 1 1 12 0 0

8 10 6 26 10 8 8 12 6 78 12 12 5 9 3 0 9 10

9 12 7 26 12 8 9 13 7 78 12 40 6 10 4 12 9 10

36 42 30 30 43 24 38 45 35 22 45 12 22 27 20 67 27 18

28 21 38 19 21 20 30 21 36 0 21 37 47 43 52 3 44 28

64 63 68 49 64 44 68 66 71 22 66 49 69 70 72 70 71 46

26 24 25 25 24 48 23 22 22 0 22 12 24 21 23 17 19 44

11 11 11 0 11 4 14 15 14 22 16 0 15 15 16 46 15 14

34 40 29 19 39 46 22 23 23 57 23 18 24 35 17 21 36 27

5 6 4 81 5 5 6 5 6 0 4 0 4 4 4 0 4 11

37 32 45 0 33 28 11 13 10 22 13 12 33 25 40 19 25 15

13 12 12 0 12 18 47 45 47 0 44 70 23 20 23 14 20 34

10 10 10 0 10 9 11 12 11 22 12 18 14 16 14 74 16 14

35 41 29 45 40 42 25 25 26 0 26 0 27 36 20 21 37 30

3 3 2 30 3 0 4 3 4 0 3 0 2 3 2 0 2 10

40 35 46 0 36 37 9 11 8 31 11 12 34 26 40 3 26 16

13 11 12 25 11 12 51 50 51 47 49 70 23 18 24 1 18 30

53 57 51 49 57 51 46 40 50 43 40 28 61 65 60 72 68 32

21 25 16 51 24 31 29 36 25 26 38 0 11 14 9 12 13 35

1 1 1 0 1 9 1 1 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0

16 11 21 0 12 3 1 2 1 31 1 12 13 8 16 16 6 13

9 6 11 0 7 5 23 21 23 0 19 60 14 12 14 0 12 21
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total Oui Non
Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres FR Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

GER 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

Echantillon pondéré 1704 693 881 117 465 102 916 396 418 314 20 60 1023 457 495 189 217 45

Echantillon brut 1704 707 889 123 464 112 916 405 417 327 20 57 1023 459 503 184 225 43

Appartenance 

religieuse
Religion

Grande Bretagne

Appartenance 

religieuse
Religion

France

Appartenance 

religieuse
Religion

Germany

Un pape qui milite pour une plus grande 

redistribution entre les riches et les 

pauvres.

Je serais très content(e) 24 26 25 33 22 30 45 49 43 49 43 54 33 33 35 37 29 37

Cela ne me dérangerait pas 28 33 25 36 35 23 22 30 18 34 40 7 37 41 35 37 45 35

Je serai mécontent(e) 10 12 7 20 12 5 3 2 3 2 0 2 8 12 5 14 10 17

Cela me serait égal 22 15 30 5 16 19 16 9 22 8 14 17 12 6 16 6 6 5

Ne se prononce pas 15 14 13 6 15 24 14 9 14 8 3 19 11 8 9 6 11 6

Un pape qui milite pour que les pays riches 

aident d'avantage les pays pauvres.

Je serais très content(e) 17 17 18 22 14 25 37 45 32 45 38 47 25 25 26 26 24 22

Cela ne me dérangerait pas 28 33 24 35 34 25 25 29 24 31 41 13 38 44 33 45 44 40

Je serai mécontent(e) 17 21 14 27 23 6 8 6 8 7 4 2 11 11 10 13 11 8

Cela me serait égal 22 15 29 7 16 22 16 10 23 8 14 16 14 9 19 9 8 14

Ne se prononce pas 16 14 14 9 13 22 14 11 13 9 3 23 13 10 12 7 13 16
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Echantillons représentatifs de 1704 

Britanniques, 1023 Allemands, 916 

Français, 1007 Danois, 976 Finlandais, 

1013 Suédois de plus de 18 ans. Méthode 

des quotas
Sondage réalisé sur internet entre le 21 et 

le 27 Fevrier 2013

Total

GB Total

Echantillon pondéré 1704

Echantillon brut 1704

Grande Bretagne

Un pape qui milite pour une plus grande 

redistribution entre les riches et les 

pauvres.

Je serais très content(e) 24

Cela ne me dérangerait pas 28

Je serai mécontent(e) 10

Cela me serait égal 22

Ne se prononce pas 15

Un pape qui milite pour que les pays riches 

aident d'avantage les pays pauvres.

Je serais très content(e) 17

Cela ne me dérangerait pas 28

Je serai mécontent(e) 17

Cela me serait égal 22

Ne se prononce pas 16

DAN 

Total
Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres Total Oui Non

Catholiq

ues

Autres 

chrétiens
Autres

1006 517 446 4 478 23 976 335 573 3 312 7 1013 398 555 7 350 29

1007 491 468 4 450 24 976 334 579 4 308 7 1013 335 608 7 276 35

Appartenance 

religieuse
Religion

Suède

Appartenance 

religieuse
Religion

Finlande

Appartenance 

religieuse
Religion

Danemark

23 23 24 0 23 16 29 25 31 22 26 28 32 31 34 86 31 16

33 37 29 51 36 39 34 41 31 57 42 0 25 31 21 12 32 32

7 9 6 30 9 14 3 3 3 0 3 0 4 5 4 0 5 11

22 18 28 0 19 2 4 6 4 22 5 12 18 13 21 0 12 16

15 13 14 19 13 29 30 25 31 0 24 60 21 20 20 1 20 24

17 16 19 19 15 26 20 22 19 22 23 28 27 28 27 77 27 25

31 35 28 81 35 17 30 35 29 57 35 0 28 35 25 1 37 24

13 14 13 0 13 23 3 2 3 0 2 0 5 5 5 0 5 6

23 22 26 0 23 2 12 11 13 22 11 12 20 13 25 22 11 21

16 14 15 0 13 33 35 30 37 0 29 60 20 19 19 0 19 24
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